

暴雨频发致城区多处道路“破相”、积水,市市政工程总公司加紧疏通修复

道路小修补 服务大民生

邵阳日报讯 (记者 易蓝 通讯员 黄江南) “路补好了,变得好走了,这回不怕下雨,也不用绕远路了,真是帮我们解决了一个大难题……”4月23日,家住东大路和顺酒店附近的孙女士看着新修补的路面,满意地说道。

近期,我市降水日数多,强降雨频繁,暴雨天气造成路面积水、排水井堵塞等情况时有发生。为此,市市政工程总公司加大对辖区范围内道路的巡查力度,结合数字平台、12345政务服务便民热线等反馈信息,对主次干道、人行道、下水道等破损市政基础设施进行及时维修。

4月1日,该公司接到市民来

电,称双拥路(华馨艺术酒店沿线)人行道多处道板破损、松动,雨后路面积水严重,影响市民日常出行。4月2日,该公司安排专人到现场核实,随后立即组织施工,并于当天完成修复工作。

4月3日,群众反映江北广场地下通道积水严重,无法通行。该公司立即安排专业队伍到现场查看并组织施工,对地下通道进行抽水排水工作,于当天恢复通行。

4月10日,该公司派出施工队伍,对在日常巡查中发现的大祥区双拥路和学院路破损、下沉人行道进行修复,解决路面积水问题。

4月16日,该公司针对暴雨过

后东大路、戴家路、龙山路、西湖南路等多路段出现路面积水情况,组织人员开展清淤疏通,做好防汛抢险……

据悉,4月以来,市市政工程总公司开展各类修复处理112次,其中,完成人行道修复74次、沥青路面修复18处、排水管(井)清淤疏通及修复20处。

“修复路面事小,守护民生事大。”市市政工程总公司相关负责人表示,“我们将持续强化市政设施养护管理工作,做到第一时间发现安全隐患,及时落实维修,保持市政道路及设施完好,全力保障居民群众安全顺畅出行。”

以高质量规划引领高质量发展

全市“十五五”规划编制工作电视电话会议召开 仇珂静出席

邵阳日报讯 (记者 易蓝 通讯员 李威) 4月26日,全市“十五五”规划编制工作电视电话会议召开。市委常委、副市长仇珂静出席。

会议传达贯彻全国、全省“十五五”规划编制工作会议精神,并围绕各项任务,对我市“十五五”规划编制工作进行安排部署。

仇珂静指出,“十五五”规划是推动现代化新邵阳建设承上启下的关键性规划,是持续推动我市高质量发展的重要性规划,也是进一步全面深化改革的紧要性规划,对我市积极适应发展形势新变化、妥善应对经济社会发展新挑战,具有重要现实意义和深远历史影响。各级各部门要提高站

位、深化认识、着眼未来,以高质量规划引领高质量发展;要把握时间节点、明确任务要求,确保规划编制工作有力有序推进。

仇珂静强调,要突出重点,深入研究“十五五”发展关键问题,摸准发展背景、设好发展目标、深挖发展动力、筑牢发展支撑、注重区域协调,不断提高规划的适配性、操作性与前瞻性。要真抓实干,扎实推进“十五五”规划编制工作,进一步统一思想、凝聚共识,强化服务保障、注重规划质量、加强协调配合,确保我市“十五五”规划编制体现时代特色、契合邵阳实际、顺应群众期盼,从而凝聚起全市上下共同抓发展、谋发展、促发展的强大动力。

建好安置房 托起“安居梦”

邵阳日报讯 (记者 刘波) 4月26日,副市长沈志定到大祥区督导化解超期安置工作。他要求,铆足干劲、一鼓作气,加快推进安置项目建设,更好托起群众“安居梦”。

沈志定一行先后到大祥区31#、32#、祭旗坡、1—08#等安置地现场,查看项目进展情况,协调解决遇到的困难和问题。

沈志定指出,安置工作是一项重要的民生工程、民心工程,事关群众切身利益,事关全市发展大局。各级各部门要切实增强责任感、使命感和紧迫感,快速、有序推进安置项目建设,如期完成各项安置工作目标。

沈志定要求,要加强沟通、协同配

合,及时协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题,确保项目进度再加速、安置地早交付、群众建设快进场。要强化监管特别是属地监管,对安置地建房严格落实规划设计、外立面、层高、现场组织、安全监管、验收办证“六个统一”的要求,既加快进度,又保证质量,把安置项目建成经得起时间检验的安全工程、放心工程。

当天,沈志定还到大祥区星湖花苑小区,查看安置房项目进展、基础配套、群众入住等情况,研究解决项目推进中遇到的困难和问题,要求在保证工程质量和施工安全的前提下,加快完成项目扫尾,确保安置房早交付,群众早入住。

为信息化发展多出实招多作贡献

邵阳日报讯 (记者 王秀丽 通讯员 李宗让) 4月25日,邵阳市通信发展管理办公室交接仪式举行。省通信管理局副局长王大顺、副市长胡小刚出席仪式并揭牌。

邵阳市通信发展管理办公室(以下简称市通管办)是省通信管理局在邵阳市的协调办事机构。此次交接后,市通管办牵头单位由中国电信股份有限公司邵阳分公司变更为中国铁塔股份有限公司邵阳市分公司。

胡小刚指出,新的牵头单位要在继承优良工作传统的基础上,积极创新、勇于担当。市通管办要紧紧围绕

加快通信基础设施规划和建设、积极投身数字邵阳建设等方面认真履职尽责,将“党之所引”“国之所需”“民之所盼”与“行业所能”紧密结合起来,找准定位,创新思路,为全市信息化发展多献实策、多出实招、多作贡献。

王大顺指出,要稳妥做好工作交接,电信企业要协同配合、同向发力,确保队伍不散、工作不断,实现平稳过渡。要加强学习提升履职能力,发挥好桥梁纽带作用,对照年度重点任务推进各项工作。要将安全主体责任压紧压实,抓好日常安全管理,确保各项工作任务沿着既定的规划、路线前进。

邵阳市人民代表大会常务委员会任免名单

(2024年4月25日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

任命:
胡文彬为邵阳市中级人民法院刑事审判第一庭庭长;
肖碧兰为邵阳市中级人民法院刑事审判第二庭庭长;
刘子腾为邵阳市中级人民法院立案第一庭副庭长;
李超为邵阳市中级人民法院审判员。

免去:
胡文彬的邵阳市中级人民法院审判监督第二庭庭长职务;

刘子腾的邵阳市中级人民法院民事审判第一庭副庭长职务;
罗庆群的邵阳市中级人民法院刑事审判第一庭庭长、审判员职务;
肖霞的邵阳市中级人民法院审判员职务;
李俊刚的邵阳市中级人民法院审判员职务;
罗松的邵阳市中级人民法院审判员职务;
王文俊的邵阳市中级人民法院审判员职务。

邵阳市人民代表大会常务委员会公告

(第14号)

《邵阳市人民代表大会常务委员会关于加强行政违法行为检察监督工作的决议》于2024年4月25日经邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过,现予公布,自公布之日起施行。

邵阳市人民代表大会常务委员会
2024年4月25日

为贯彻落实《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》《中共湖南省委关于加强新时代检察机关法律监督工作的实施意见》以及《中共邵阳市委关于贯彻〈中共湖南省委关于加强新时代检察机关法律监督工作的实施意见〉的责任清单》,进一步推进法治政府建设,结合我市实际,作出如下决议:

一、加强行政违法行为检察监督,是党中央赋予检察机关的重大政治责任,是深入贯彻习近平法治思想、落实以人民为中心的发展思想、推进法治政府建设、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要举措。全市各级国家机关、企事业单位、其他组织及个人要充分认识到行政违法行为检察监督的重要性,共同支持和推动行政违法行为检察监督工作的开展,促进行政机关严格执法、依法行政。

二、全市检察机关在履行法律监督职责中发现行政机关违法行使职权或者不履行职责的,可以依照法律规定制发检察建议等督促其纠正。符合提起公益诉讼条件的,依法提起公益诉讼。

三、全市检察机关应当依法履行法律监督职责,认真审查行

邵阳市人民代表大会常务委员会关于加强行政违法行为检察监督工作的决议

(2024年4月25日邵阳市第十七届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

行政执法案件,对于发现应当提出检察建议等情形的,可以进行调查核实。

检察机关调查核实措施包括:查询、调取、复制相关证据材料;向有关知情人员或者其他相关人员了解情况;听取被建议单位意见;咨询相关部门对专门问题的意见;委托鉴定、评估、审计;现场走访、查验;查明事实所需要采取的其他措施。

检察机关进行调查核实时,行政机关应在调取证据、专业咨询、与相关业务主管部门沟通等方面积极配合,予以协助。

四、全市行政机关应按照有关规定及时将作出行政处罚的行政执法案件信息录入“两法衔接”平台,并保证信息录入的真实性、准确性、全面性。

五、全市各级人民政府应建立联席会议、情况通报、案件会商、案件督办等工作机制,强化行政执法和刑事司法衔接工作的督导检查,并将检察建议的整改落实情况纳入法治政府建设重要内容,明确工作要求,纳入考核指标,切实加强行政违法行为检察监督工作的支持和保障。

六、全市行政机关应自觉接受法律监督,依法办理并及时回复检察建议。对检察建议有不同意见的,可以按照有关规定书面说明情况或者提出异议。

行政机关在规定期限内经督促无正当理由不予整改或者整改不到位的,检察机关可以将相关情况通报该行政机关的上级机关、行政主管部门或者行业自律组织等,必要时可以报告同级党委、人大,通报同级政府、纪检监察机关。

行政机关应明确具体部门统一归口管理检察建议的接收、回复工作。

七、检察机关在履行行政违法行为法律监督职责中发现公职人员涉嫌职务违法、职务犯罪线索的,应当依法移送同级监察机关,监察机关应依法处理。

八、审判机关在履行职责过程中,发现行政机关违法行使职权或者不履行职责的,在依法处理的同时可以将相关线索移送同级检察机关,共同推进纠正行政违法行为和化解行政争议。

九、行政执法机关、公安机关、检察机关、审判机关要加强信息共享、案情通报、案件移送工作,坚决克服有案不移、有案难移、以罚代刑、不刑不罚等现象,实现行政处罚和刑事处罚无缝对接。

十、新闻媒体要通过多种形式和渠道,加强对行政违法行为检察监督工作的宣传报道,为开展行政违法行为检察监督工作营造良好舆论氛围和社会环境。

十一、市、县(市)区两级人大常委会通过听取和审议专项工作报告、开展执法检查、专题询问、专项评议等监督方式,依法督促检察机关切实履行行政违法行为监督职责。检察机关应当及时向同级人大常委会报告行政违法行为检察监督工作情况。

十二、市、县(市)区两级人大常委会对行政机关检察建议的整改落实情况适时开展专项监督,并可邀请检察机关共同参与,不断强化和完善检察建议保障和支持配合机制。

十三、本决议自公布之日起施行。